

2016年8月29日

各位

株式会社ゲオホールディングス

ゲオホールディングス子会社エイシス

米 ImagineVR Inc. へ出資し業務提携を締結

株式会社ゲオホールディングス(本社:愛知県名古屋市中区、代表取締役社長:遠藤結蔵)の子会社、株式会社エイシス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:明石耕作)は、2016年8月8日に、VR(※1)の販売プラットフォームを提供する ImagineVR Inc. (本社:米国カリフォルニア州、代表取締役社長:ハーン彩香)が実施した第三者割当増資の一部を引き受けるとともに、業務提携を締結しました。

今回の出資は、ImagineVR 社全株式の 10%で、2015 年 11 月に取得済みの 7% と合わせて、エイシスの持株比率は 17% となります。

1. 第三者割当増資引受および業務提携の目的

当社は、書籍やゲームなどの同人作品を 20 万作品以上取り扱う国内最大級のプラットフォーム「DLsite.com」を提供しています。

今回、VRプラットフォームを提供している ImagineVR Inc. との業務提携により、全世界のVRクリエイターのグローバルな配信を支援し、コンテンツを普及させる活動を行うことを目的としています。

2. ImagineVR 社の事業展開

- 1) VR コンテンツに特化した配信プラットフォーム運営
- 2) 独自のコピープロテクト (DRM) 技術
- 3) 国内外作品の海外向けグローバライゼーション事業
- 4) 独自 VR コンテンツの開発事業
- 5) VR クリエイターの開発支援



※1: Virtual Realityの略。コンピューターによって作成された仮想的な世界を、現実世界のように体感できる技術。

本件に関するお問い合わせは下記までお願いします 株式会社ゲオホールディングス 広報部広報課 担当:冨永、赤羽根、梶岡 TEL: 03-5911-5784 E-mail: geo-pr@geonet.co.jp

■ImagineVR. Inc 会社概要

会 社 名: ImagineVR Inc.

代 表 者:代表取締役 ハーン 彩香

資 本 金:22万6,000 USA ドル (資本準備金含む)

本社所在地: 21250 Hawthorne Blvd Suite 780 Torrance California 90503 United States of America

設 立:2014年12月17日

U R L: http://main.imaginevr.io

■エイシス会社概要

会 社 名:株式会社エイシス

代表取締役:明石 耕作

本社所在地: 〒101-0021 東京都千代田区外神田三丁目 14番 10号 秋葉原 IF ビル 5階

事業内容:インターネット及びモバイル関連事業

U R L: http://www.eisys.co.jp/

以上